Axrenos, Tuxomup W.

From: Boroesa, tOnus K.

Sent: 15 HoemBpun 2021 r. 15:29

To: AHrenos, Tuxomup WU.

Cc: AnekcaHapos, MNnamen [.; Jlazaposa, Munena T.

Subject: FW: Ma3zapHa koHcynTauua Ne 47921 ¢ npegmeT [JocTaska Ha 6kV TpudasHu,
aCUHXPOHHYW enekTpoasurateny, Tun AB-114-4M, A13-42-8YXJ-4, DKRJJ3516-4W,
AB1749/16K

$-6241 / 15.11.2021r

From: AHrenos, Tuxomup WU.

Sent: Monday, November 15, 2021 3:26 PM

To: commercial

Subject: FW: NMa3apHa koHcynTaums N2 47921 ¢ npeameT [locTaBka Ha 6kV TpudasHMU, aCUHXPOHHM
enektpoasuratenu, Tun AB-114-4M, A13-42-8YXJ1-4, DKR11J3516-4W, AB1749/16K

Tuxomup AHrenos
YnpasneHune "Tbproscko”
Otoen "MapkeTuHr"

"AEU Koznopyn" EAL
Ten:0973/74014
bakc:0973/76027

From: office@sianaelectric.com [mailto:office@sianaelectric.com]

Sent: Monday, November 15, 2021 3:11 PM

To: Anrenos, Tuxomup W.

Subject: Ma3apHa koHcynTaumsa N2 47921 ¢ npeameT [JocTaBka Ha 6kV TpudasHM, aCUHXPOHHW eNeKTpoaBUraTeny,
"N AB-114-4M, A13-42-8YX/-4, DKRJJ3516-4W, AB1749/16K

YBaxkaemu rocnoguH AHrenos,

Monsa pa 6bae yabIKeH CPOK 3a noAasaHe Ha odepTa No nasapHa KoHcyaTauma Ne 47921 ¢ npegmer:
[ocrtaBka Ha 6kV TpudazHu, acCUHXPOHHU enekTpoasuratenu, Tun AB-114-4M, A13-42-8YXN1-4, DKRJJ3516-4W,
AB1749/16K

C yBakeHue:

Anna Komaposa
Ynpasuten
Ten : +359 887 260 626

o
ENEKTPHNK

»CnaHa EnekTpuk“ EOO/

1404 Codwusa, 6yn.“Bbnrapusa” Ne 81B, eT.2 opuc 6
Ten: +359 2 865 81 39

dakc: +359 2 865 81 09

Mo6.: +359 888 26 26 84

E-mail: office@sianaelectric.com
www.sianaelectric.com




